



ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ

ಇದು ನಮ್ಮೂರ ಸುದ್ದಿ ವಾಹಿನಿ

ಶಿಕಾರಿಪುರ



ಏ.19ರಂದು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪ್ರಚಾರ

ಬುಧವಾರ, 17ನೇ ಏಪ್ರಿಲ್, 2024

● ಸಂಪುಟ-1

● ಸಂಚಿಕೆ-57

● ಉಚಿತ

● www.suddisanchaari.in



ಎಸ್.ಪಿ.ನಾಗರಾಜಗೌಡ

ಸುದ್ದಿ ಸಂಚಾರಿ | ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವೀಕ್ಷಕರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಕಪಿಪಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಶಿಕಾರಿಪುರಕ್ಕೆ ಎ.ಆರ್.ಎಂ.ಹುಸೇನ್ ಹಾಗೂ ಕಪಿಪಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ಪಿ.ನಾಗರಾಜಗೌಡ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಿ.ಬಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ಕಪಿಪಿಸಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಆರ್.ಎಂ.ಹುಸೇನ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಡ್ಡಾಳ್ ಜಗದೀಶ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರಕ್ಕೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಚ್.ಆಂಜನೇಯ ಹಾಗೂ ಕಪಿಪಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್.ರಮೇಶ್ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ

ಸುದ್ದಿ-ಜಾಹಿರಾತಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

Top News ನಟ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಭಾಗಿ

ರೈತರ ಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ: ಗೀತಾ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ ಶಿರಾಳಕೊಪ್ಪ: ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಕಳೆದ ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾದಾಗ ಸಾವಿರಾರು ಜನರ ಜಮೀನಿಗೆ ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ನೀಡಿದ್ದರು. ತಾವು ಕೂಡ ತಂದ ಹಾಗೂ ಸಹೋದರರ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಸಾಗುವುದಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗೀತಾ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು.

ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೊಗರ್ಸಿ, ಹರಗಿ, ಚಿಕ್ಕ ಮಾಗಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ತೊಗರ್ಸಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು.

'ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ ತರಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದತ್ತ ಜನರು ಒಲವು

ತೋರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಬಾರಿಯ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಗೆಲುವು ನಿಶ್ಚಿತ' ಎಂದರು. ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ಬಡ ಕುಟುಂಬದ ಮಹಿಳೆಯರು, ಅಶಕ್ತ ಕುಟುಂಬಗಳ ಸುಂದರ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಧರ್ಮ, ಸಮುದಾಯಗಳ ಜನಮನ ಗೆದ್ದಿವೆ. ಇದರಿಂದ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕನಸು ನನಸಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರ ಜನಪರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ನನಗೂ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಿ ಎಂದು ಕೋರಿದರು.

ಕಪಿಪಿಸಿ ವಕ್ತಾರ ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ ಮಾತನಾಡಿ, 'ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದೀಯ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಈ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ನಾಯಕರನ್ನು ಬೆಳೆಯಲು ಬಿಡಲಿಲ್ಲ. ಕಳೆದ 40 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ಭಾಗದ ಬಿಜೆಪಿ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಅನಾಯಯ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬರಲಾಗುತ್ತಿದೆ' ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಕಪಿಪಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ಪಿ.ನಾಗರಾಜಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಗರ್ ಹುಕುಂ ಸಮಸ್ಯೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಬಗ್ಗುಬಿಬುಗಳಾದ ಸವಾಲುಗಳು ಇಲ್ಲಿವೆ. ಆದರೆ, ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಅವರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ತಲೆ ಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲ. ಕಳೆದ 15

ವರ್ಷದಿಂದ ಇಲ್ಲಿ ಸಂಸದರಾಗಿ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ರೈತಾಪಿ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿದರು.

ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಅನೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ತಡಕಲ್, ನಟ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್, ಕಪಿಪಿಸಿ ಸದಸ್ಯ ಗೋಣಿ ಮಾಲತೇಶ್, ನಗರದ ಮಹದೇವಪ್ಪ, ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಾರಿವಾಳ ಶಿವರಾಂ, ಪುಷ್ಪ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಧೀರರಾಜ ಹೊನ್ನವಿಲೆ, ಬಲ್ಲೀಣ್ ಭಾನು, ಭಂಡಾರಿ ಮಾಲತೇಶ್, ವೈ.ಎಚ್ ನಾಗರಾಜ್, ಪ್ರವೀಣ್, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಕೌಲಿ ಉಮೇಶ್, ಹುಣಿಸಿಕಟ್ಟೆ ಚೇತನ್ ಇದ್ದರು.

'ಬಿವೈಆರ್ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆಗೆ ಎಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹಾಜರಿ'



ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ:

ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಏ.18ರಂದು ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದು, ಈ ವೇಳೆ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕೂಡ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ.ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುಖಂಡರು, ಬೂತ್‌ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ವಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ ವೇಳೆ ಮಾಜಿ ಬಂದುಹೋಗದೇ, ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೂ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬರಲಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಪಕ್ಷೇತರ ಕೆ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ನನಗಿದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. 'ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಟೀಕಿಸುವ ಭರದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ

ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕೇವಲ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ ವೇಳೆ ಮಾತ್ರ ಬಂದುಹೋಗದೇ, ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೂ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬರಲಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅಪಮಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾರಲ್ಲಾ?' ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ, 'ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ನು ಇಲ್ಲ, ಅವರು ಹೇಳಿದ ಅರ್ಥವೇ ಬೇರೆ, ಈಗಾಗಲೇ ಅದಕ್ಕೆ ಕ್ಷಮೆ ಕೂಡ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅದು ಮುಗಿದ ಅಧ್ಯಾಯ' ಎಂದು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದರು.

ಪ್ರಮುಖರಾದ ರಾಮಕೃಷ್ಣ, ದೀಪಕ್ ಸಿಂಗ್, ಗೀತಾ ಸತೀಶ್, ಎಸ್.ವಿ.ರಾಜಮ್ಮ, ತ್ಯಾಗರಾಜ್, ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ ಗಂಧದಮನೆ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ರಘು, ಸಂಗಯ್ಯ, ಅಬ್ದುಲ್ ವಾಜಿದ್, ವಿನಯ್, ರಾಜಯ್ಯ, ಪುಷ್ಪ, ಆಯನೂರು ಶಿವಾನಾಯ್ಕ, ಸಂಜಯ್ ಕಶ್ಯಪ್, ಪ್ರಭು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬಿಜೆಪಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬಿ.ವೈ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿದರು

Top News ಸಂಸದ ಬಿ.ವೈ.ರಾಘವೇಂದ್ರ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗೂಂಡಾಗಿರಿ ಎದುರಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಕಟ್ಟಿದ್ದ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ: ಶಿಕಾರಿಪುರಕ್ಕೆ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ಪ್ರಚಾರಕರಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅಂದಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗೂಂಡಾಗಿರಿ ಎದುರಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಕಟ್ಟಿದ್ದರು. ಈಗ ಪಕ್ಷ ಬೆಳೆದಿದ್ದು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಕೈ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬಿ.ವೈ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹೇಳಿದರು. ಇಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿರಾಜ ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಬಿಜೆಪಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಯಾರೂ ಸಿದ್ಧರಿರಲಿಲ್ಲ. ಆಗ ನನ್ನ ತಾಯಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ, ಗುಂಡೂರಾವ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಯಂಕಟ್ಟಪ್ಪ ಜೈಲ್ ಮಾದರಿ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಬಿ.ವೈ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ ಇದೆ ಎಂದು ಅಸಹ ಆರಗ ಜ್ಞಾನೇಂದ್ರ ಹೇಳಿದರು. ವಿಧಾನ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಜಾತಿ, ವರ್ಗವನ್ನು ಸೇರಿಸಿಕೊಂಡು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅಸಹರಾದರು. ಹೋರಾಟದಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಬಲಿಷ್ಠವಾಗಿ ಬೆಳೆದು ನಿಂತಿದೆ ಎಂದರು. 'ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮತ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ಮಾದರಿ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಬಿ.ವೈ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ ಇದೆ' ಎಂದು ಅಸಹ ಆರಗ ಜ್ಞಾನೇಂದ್ರ ಹೇಳಿದರು. ವಿಧಾನ

SWAMY VIVEKANANDA VIDYA SAMSTHE (R), SHIKARIPURA
KUMADVATHI SCIENCE & COMMERCE PU COLLEGE
Hearty Congratulations to Rank Holders & Toppers

COMMERCE

Pavan MS (99th) 99.33%
 State 2nd Rank

Nirvana (99th) 99.85%
 State 5th Rank

SCIENCE

100/100
 Karnataka
 Mathematics
 Strategy
 Economics
 Accountancy
 Statistics

Distinction-142, First Class-154, Second Class-82
 Science Dept. Result 99.2% Commerce Dept. Result 98.7%
 PUC Courses : Science Stream - PCMB, PCMC,
 Commerce Stream : EBACs, EBAS
 Arts Stream : HEPS (English Medium)

Admissions Open for 2024-25

Kumadvathi Residential Central School (CBSC) : LKG to Grade 9
 Kumadvathi First Grade College : BSc, BCom, BCA

Contact Us : 9486212022,
 9845923440, 9886020309,
 7259905549, 9886840694
 www.svsedu.in

ಶಿಕಾರಿಪುರ ಕುಮದ್ವತಿ ಪಿಯು ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಾರಂಭ



ಮೌನಾಚರಣೆ

ಶಿರಾಕೊಪ್ಪ: ನಟ, ನಿರ್ಮಾಪಕ ದ್ವಾರಕೀಶ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ನಟ ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲೋಕಸಭಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಿರೀಶ್ ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್ ಪರವಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ತೋಗರ್ಸಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ, ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್, ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಮೌನಾಚರಣೆ ಮಾಡಿ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಚಿಕ್ಕವಯಸ್ಸಿನಿಂದಲೂ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಒಡನಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಅಪ್ಪಾಜಿ ಜೊತೆಗೆ ಅವರಿಗೆ ಒಡನಾಟ ಹೆಚ್ಚಿತ್ತು. ದ್ವಾರಕೀಶ್ ಅವರ ಪ್ರೌಢಕ್ಷಣ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾನು 'ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭವ' ಸಿನಿಮಾ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ಅವರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ. ದ್ವಾರಕೀಶ್ ಅವರ ನಗು ಮುಖವನ್ನೇ ನೆನಪಿಸುತ್ತ ಬೀಳ್ಕೊಡುವೆ. ಹೋಗಿ ಬನ್ನಿ ದ್ವಾರಕೀಶ್ ಮಾಮಾ ಎಂದು ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು.



Top News ರಾಗಿಕೊಪ್ಪ ಗಂಗಾನಾಯಕ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ

ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್: ಏ.19ರಂದು ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪ್ರಚಾರ

ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್: ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಏ.19ರಂದು ರಾಷ್ಟ್ರ ಬಳಗದ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಚುನಾವಣಾ ನಡವಳಿಯಲ್ಲಿ ದ್ವಾರಕೀಶ್ ಅವರ ರಾಷ್ಟ್ರಭಕ್ತ ಬಳಗದ ಸದಸ್ಯ ರಾಗಿಕೊಪ್ಪ ಗಂಗಾನಾಯಕ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್ ರಸ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ಕಚೇರಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರ ಸಾಲೂರು ಸೇವಲಾಲ ಹಾಗೂ ಮರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿ ಮಠದ ಪಕ್ಷೇತರ ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸೈನಾಭಗತ್ ಸಾಮೀಜಿ ಅತೀರ್ವಾದ ಪಡೆದು ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಆರಂಭಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಹೋಬಳಿ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯನ್ನು ಹೊಸೂರು ಜಂಕ್ಷನ್ ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಎಸ್.ಪಿ. ಎಸ್.ವಿ. ನಾಗರಾಜಗೌಡರ ಕೊಡುಗೆ ಏನು ಇರಲಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಕುಟುಂಬದ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸೂಲಿಲೆನು 71,000 ಮತವನ್ನು ಎಸ್.ಪಿ. ನಾಗರಾಜಗೌಡ ಅವರಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಈ ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕೆ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ 1 ಲಕ್ಷ ಮತ ಕೊಡಿಸಲು ಶ್ರಮ ಹಾಕುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು. ರಾಷ್ಟ್ರಭಕ್ತ ಬಳಗದ ಸದಸ್ಯರಾದ ಗಂಗಾಧರ್, ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್, ಮುರುಘೇಶ್, ಮಂಜುನಾಯ್ಕ, ಗೋಗ್ಗ, ಕುವಾರ ನಾಯ್ಕ, ಗೊಡ್ಡನಕೊಪ್ಪ, ಶಿವಾನ್ಯನಾಯ್ಕ, ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ತಿಮ್ಮಪ್ಪರ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮೈಸೂರು - ತಾಳಗುಪ್ಪ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಸೇರಿ ಎರಡು ರೈಲುಗಳ ಸಮಯ ಬದಲಾವಣೆ

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ | ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್

ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಅರಸೀಕೆರೆ ಮತ್ತು ಬಾಗೇಶಪುರದಲ್ಲಿ ರೈಲ್ವೆ ಹಳಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಎರಡು ರೈಲುಗಳ ಸಮಯವನ್ನು ಮರು ಹೊಂದಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರೈಲ್ವೆ ಇಲಾಖೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೈಸೂರು - ತಾಳಗುಪ್ಪ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ (ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 16222) : ಮೈಸೂರಿನಿಂದ ಹೊರಡುವ ಸಮಯವನ್ನು 30 ನಿಮಿಷ ಮರು ಹೊಂದಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯೆ 30 ನಿಮಿಷ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅರಸೀಕೆರೆ - ಮೈಸೂರು ಪ್ರಾಸಂಜರ್ ಸ್ಪೆಷಲ್ (ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 06267) : ಅರಸೀಕೆರೆಯಿಂದ ಹೊರಡುವ ಸಮಯವನ್ನು 40 ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ ಮರು ಹೊಂದಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಯಾವ್ಯಾವ ದಿನಾಂಕ? ಏಪ್ರಿಲ್ 17, 20, 22, 24, 27, 29. ಮೇ 1, 4, 6, 8, 11, 13, 15, 18, 20, 22, 25, 27, 29. ಜೂನ್ 1, 3, 5, 8, 10, 12, 15, 17, 19, 22, 24, 26, 29. ಜುಲೈ 1, 3, 6 ರಂದು ಮರು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ರೈಲು ಚಲಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ



ನಮ್ಮ ಇತರ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೇವೆಗಳು

ರೇಷನ್ ಕಾರ್ಡ್, ಪ್ಯಾನ್ ಕಾರ್ಡ್, ಲೇಬರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಬೆಕೆ ವಿಮೆ, ಪಹಣಿ (RTC) ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿ

ಡಿಜಿಟಲ್ ನೇವಾ ಕೇಂದ್ರ - ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇವಾ ಕೇಂದ್ರ

ಮುಖ್ಯ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ 10,

ಶಿರಾಕೊಪ್ಪ 577428

ಮೋ: 98444 91854, 88849 34242

ಸೂಚನೆ: ಈ-ನವ್ (ಕಿಯೋನಿಕ್ಸ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್) ಕೇಂದ್ರದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು



Nisarga Digital shiralakoppa. 90081 34500

ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್: ಕೇಂದ್ರೀಯ ಸೈನಿಕ ಮಂಡಳಿಯು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ ವ್ಯತಿಪರ ಶಿಕ್ಷಣವಲ್ಲದ ಪದವಿಯವರಿಗೆ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಹವಾಲಾರ್ ರಾಂಕ್‌ವರೆಗೆ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ನೀಡಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಜಾಲ ತಾಣದಲ್ಲಿ ನ.30ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಅರ್ಜಿ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿತ ಎಲ್ಲ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೈನಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಪುನರ್ವಸತಿ ಇಲಾಖೆ, ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ಸಿ.ಎ. ಹಿನ್ನೆರೆಯ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸೈನಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಪುನರ್ವಸತಿ ಇಲಾಖೆ ಕಚೇರಿ, ದೂ.ಸಂ.: 08182-220925 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.



ಡಿ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಶಿಕಾರಿಪುರದ ರೈತಪರ ಹೋರಾಟಗಾರ ಡಿ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರು ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

Top News ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ,

ರೈತ ಹೋರಾಟಗಾರ ಈಶ್ವರಪ್ಪ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ

<p>ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಶಿಕಾರಿಪುರದ ರೈತ ಪರ ಹೋರಾಟಗಾರ ಡಿ.ಎಸ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾಲ್ವರು ಸೂಚಕರೊಂದಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿ</p>	<p>ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಗುರುದತ್ತ ಹೆಗಡೆ ಅವರಿಗೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಡಿ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಶಿಕಾರಿಪುರ ಪಟ್ಟಣದ ಮಾಯಪ್ಪನ ಕೇರಿಯವರು. 3 ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ: ಮಂಗಳವಾರ ಒಟ್ಟು 3 ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ</p>	<p>ಆಗಿವೆ. ಡಿ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಜೊತೆಗೆ ಕುಣಜಿ ಮಂಜುನಾಥ ಗೌಡ ಮತ್ತು ಬಿ. ಗಣೇಶ್ ಉಮೇದುವಾರಿಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಏ.15 ರಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಗೀತಾ ಶಿವರಾಜಕುಮಾರ್ ಎರಡು ನಾಮಪತ್ರ, ಕೆ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಪಿ.ಶ್ರೀಪತಿ ಮತ್ತು</p>	<p>ಎನ್.ವಿ.ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ನಾಲ್ವರು ಪಕ್ಷೇತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಒಟ್ಟು ಐದು ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು.</p>
--	--	--	---



ಧನ್ಯ ಕಡಸೂರು



ಕುಬೇರಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್

ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕಿ ಮಗಳ ಸಾಧನೆ

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ ಸಿದ್ಧಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಓದುತ್ತಿದ್ದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಧನ್ಯ ಸೂರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಡಸೂರು ಗ್ರಾಮದವರಾಗಿದ್ದು, ತಾಯಿ ನೇತ್ರಾವತಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಅಡುಗೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ, ತಂದೆ ಶ್ರೀಧರಾಚಾರ್ಯ ಸಣ್ಣಪುಟ್ಟ ಕಬ್ಬಿಣಕೆಲಸ, ಮರಗೆಲಸ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಾಡಿ ಜೀವನ ಸಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಿರುವ

ಪರಿಣಾಮ ಮಗಳು ಧನ್ಯ ಸಿದ್ಧಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಓದಿ 541 ಅಂಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ. ಬಡತನದ ನಡುವೆಯೇ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಗಮನಾರ್ಹ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವ ಇವರು ದೇಶದ ಆಸ್ತಿ ಇವರ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಮಾಜ, ಸರ್ಕಾರ ಬೆನ್ನುತಟ್ಟಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಬೆಂಬಲಿಸುವುದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದಿರುವ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಧನೆಗೆ ಅಡ್ಡಿಯಾಗದ ಬಡತನ

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ ಸೂರಬ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜು ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕುಬೇರಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ 600 ಕ್ಕೆ 565 ಅಂಕ ಪಡೆದು ಶೇ. 94.16 ರ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾನೆ. ಈತ ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಮರಗೋಳದವನು. ಸೂರಬದ ಸಂಬಂಧಿ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ವಿ.ಬಿ.ಜಾವೂರ್ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದು ಓದಿಕೊಂಡವ, ಬಡ

ಕುಟುಂಬದಿಂದ ಬಂದ ಈತನಿಗೆ ತಂದೆ ಇಲ್ಲ. ಅವರ ಅಜ್ಜಿ ಓದಲು ಹಣ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದು ಅಜ್ಜಿಯ ಹಣವನ್ನು ಸದ್ವಿನಿಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಸಭ್ಯತೆಯನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡ ಈತ ಕಾಲೇಜಿನ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ರ ಮೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಎಂಬುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಂಗತಿ.

ಗಮನಾರ್ಹ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇಬ್ಬರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಸುದ್ದಿ-ಸಂಚಾರಿ, ಇದು ನಮ್ಮೂರ ಸುದ್ದಿ ವಾಹಿನಿ